



## **В городе Серове местный житель предстанет перед судом по обвинению в ряде преступлений**



Серовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Серова, 2002 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в январе 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыл в подъезд дома по улице Паровозников, в котором проживал его знакомый, 1976 г.р. Поводом для визита стало намерение обвиняемого разобраться со знакомым по поводу якобы похищенных им у обвиняемого денег. В ходе общения между мужчинами произошёл конфликт, на почве которого злоумышленник стал руками и ногами избивать своего оппонента. Избиение он продолжил и в тот момент, когда потерпевший попытался укрыться от нападавшего в своей квартире. В итоге причинённые пострадавшему травмы оказались смертельными. Кроме того, в конце декабря 2022 года обвиняемый прибыл в территориальный отдел полиции и, действуя из хулиганских побуждений,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

продемонстрировал одной из государственных служащих хозяйственно-бытовой нож, направив его в сторону женщины. Воспринимая действия обвиняемого как угрозу для своей жизни, женщина позвала на помощь. Незамедлительно прибывшие на её призыв стражи порядка приняли меры к пресечению противоправных действий гражданина.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены допросы свидетелей, потерпевшей и обвиняемого, а также проверка его показаний на месте, проведены осмотры места происшествия и предметов, а также комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, молекулярно-генетические, дактилоскопические, трасологические и психолого-психиатрическая судебная экспертиза, согласно заключению которой обвиняемый признан виновным и способным нести ответственность за содеянное. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1783022>